

数字

中央财政在今年四季度增发1万亿元国债。记者18日从财政部获悉,财政部日前已下达第一批资金预算**2379亿元**。其中,灾后恢复重建和提升防灾减灾能力补助资金达1075亿元,东北地区和京津冀受灾区等高标准农田建设补助资金达1254亿元,重点自然灾害综合防治体系建设工程补助资金(气象基础设施项目建设)达50亿元。

科考

中国第39次、40次南极考察长城站越冬队完成交接

当地时间12月18日上午,中国第40次和第39次南极考察长城站越冬队在长城站完成交接工作。

中国第40次南极考察长城站越冬队于12月11日从上海乘机出发,途经法国巴黎、智利圣地亚哥等地机场,最后在智利彭塔塔乘南极洲际航班,于15日下午到达位于乔治王岛的长城站。

提醒

专家提醒糖尿病患者小心冬季出现夜间低血糖

专家提醒,冬季是夜间低血糖的高发期,由于气温较低,寒冷空气刺激人体的血管收缩,心率加快,容易引起血糖不稳定,许多糖尿病患者易出现夜间低血糖。

中南大学湘雅二医院老年医学科主任张湘瑜提醒,在冬季,一些糖尿病患者因为控制饮食和使用降糖药,在冬季能量需求变大时,如果不能及时获得补充,容易发生低血糖,诱发心脑血管疾病。糖尿病患者发生夜间低血糖,可以表现为出汗、心慌、出现饥饿感、虚弱、头昏等,严重者可发生昏迷。

张湘瑜建议,糖尿病患者冬季要有效控制血糖,避免血糖出现大幅度波动,保持规律的生活作息,患者要根据饮食情况调整胰岛素的注射量,避免血糖过高或过低。糖尿病患者不要忽视夜间血糖监测。如果患者觉得夜间通过扎针测试血糖的方式比较麻烦,可以佩戴动态血糖仪,进行夜间血糖监测。

体育

丁俊晖与奥沙利文将开启高原斯诺克巅峰对决

今年12月31日至2024年1月1日,中国斯诺克名将丁俊晖和英国知名斯诺克运动员罗尼·奥沙利文将在西藏拉萨参加“巅峰对决”高原斯诺克明星挑战赛。此前,在刚刚落幕的2023年斯诺克英国锦标赛中,两位名将上演了精彩的冠军之战。

记者18日获悉,本次比赛由拉萨市人民政府和中国台球协会联合主办,共设预选赛和挑战赛两个阶段:预选赛于18日开赛,为期4天,目前已招募到本地斯诺克爱好者64人;挑战赛为期2天,预选赛冠军、亚军通过抽签对丁俊晖或奥沙利文进行挑战,2024年1月1日将开启丁俊晖与奥沙利文的巅峰对决。

发布

《关于办理醉酒危险驾驶机动车刑事案件的意见》发布 醉驾情节轻微的,可以不起诉或者定罪免刑

12月18日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合发布《关于办理醉酒危险驾驶机动车刑事案件的意见》(以下简称《意见》)。**《意见》将于2023年12月28日起施行。**

《意见》规定了因酒驾、醉驾曾受过处罚等十五种从重情节,规定了一般不适用缓刑的十种情形,对存在发生交通事故、行为危险性大以及主观恶性深等情形的,从重处理;对醉驾同时构成交通肇事罪等其他犯罪的,依照处罚较重的犯罪定罪并从重追究刑事责任。《意见》明确,醉驾情节轻微的,可以不起诉或者定罪免刑;情节显著轻微、危害不大的,可以不作为犯罪处理,按照道路交通安全法的规定给予行政处罚。《意见》建立健全醉驾案件快速办理机制,完善刑事司法与行政执法相互衔接、梯次递进的酒驾醉驾治理体系,有利于更好实现政治效果、法律效果和社会效果的有机统一。

两部门组织开展食品浪费抽样调查

国家发展改革委、商务部18日对外发布通知,按照《中华人民共和国反食品浪费法》对食品浪费情况进行监测、调查、分析和评估有关要求,以及省级党委和政府落实耕地保护和粮食安全责任制考核有关要求,将组织开展食品浪费抽样调查。

在调查对象和范围方面,通知明确,2023年开展首次调查,以餐饮经营者和居民为调查对象,在30个左右地级及以上城市建成区率先开展。到2025年,调查对象逐步扩大至党政机关、企事业单位食堂和食品经营单位,调查范围逐步拓展至100个左右地级及以上城市建成区,鼓励有条件的地区进一步延伸至县城建成区。

观图



我国首艘大洋钻探船正式命名“梦想”号并试航

这是12月18日在广州拍摄的命名仪式现场。当日,我国自主设计建造的首艘大洋钻探船正式命名为“梦想”号,并在广州南沙首次试航。

大洋钻探被誉为海洋科技“皇冠”。“梦想”号由自然资源部中国地质调查局与150余家单位密切协同建造,总吨约33000吨,续航力15000海里,自持力120天,具备全球海域无限航区作业和海域11000米钻探能力。

民生

市场监管总局部署重要民生商品稳价保质工作

记者18日从市场监管总局获悉,为应对近期强雨雪寒潮天气,市场监管总局部署开展重要民生商品稳价保质工作,建立食品、工业产品、生活服务、药品四大类监管清单。

市场监管总局要求高度重视近期强雨雪寒潮天气对重要民生商品价格和品质的影响,做好分析预警和风险研判。建立健全应急预案,对可能出现的市场价格异常波动、商品供应短缺等情况提前做好应对准备。加强巡查检查和统筹协调,依法严厉打击各类违法行为,保障群众生活需求,切实维护市场价格稳定、质量安全。

切实加大重点民生商品价格监管力度。紧盯“米袋子”“菜篮子”“果盘子”“火炉子”等民生消费重点领域,做好线上线下价格监测,提高市场巡查频次,严厉查处哄抬价格、价格串通、价格欺诈、不按规定明码标价等违法违规行为,维护市场价格秩序。

(本版稿件均据新华社)

法治

罪犯劳荣枝被执行死刑

近日,最高人民法院对被告人劳荣枝故意杀人、抢劫、绑架死刑复核一案依法作出裁定,核准劳荣枝死刑。最高人民法院在复核期间,依法讯问了被告人。劳荣枝委托了辩护律师为其辩护,辩护律师查阅了卷宗材料,会见了被告人,提交了辩护意见。最高人民法院认真听取并审查了辩护意见,充分保障了被告人依法享有的诉讼权利。江西省南昌市中级人民法院向劳荣枝送达了最高人民法院刑事裁定。劳荣枝向被害人亲属表达歉意。2023年12月18日上午,南昌市中级人民法院遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,对劳荣枝执行了死刑。南昌市人民检察院依法派员临场监督。南昌市中级人民法院在执行前安排劳荣枝会见了近亲属。

中国体育彩票

大乐透第 23145 期:
06 10 12 32 33 + 06 07
大乐透一等奖 3注 1800万

排列3/排列5第 23338 期:
3 8 0 1 9

★ 大乐透奖池: 11.41亿
● 7位数奖池: 1.11亿
● 7星彩奖池: 2.92亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池26.58亿元

今晚双色球第2023146期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值107点,本期可关注和值将小幅波动,区间在100-125之间。上期落号开1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号特征连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、03、10、14、18、19、24、27、30、31+04、13。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023338期
4 7 7

15选5 第2023338期
03 05 07 09 14

以福彩正式开奖公告为准